

В Политехе состоялась олимпиада по программированию для школьников



На минувших выходных в формате онлайн состоялся заключительный этап олимпиады по программированию для школьников «ТехноКубок». 30 экспертов Политехнического университета стали прокторами на мероприятии: их главной задачей было контролировать выполнение школьниками заданий и ориентировать участников по ходу олимпиады.

В олимпиаде приняли участие школьники 8-11 классов, обучающиеся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования. Задачи олимпиады отличаются высоким уровнем научного содержания, требуют для своего выполнения знания различных алгоритмов, умения их эффективно реализовать с использованием различных структур данных. Олимпиада проходит в формате, приближенном к международным студенческим соревнованиям по спортивному программированию.

В 2020-2021 учебном году олимпиада вошла в [перечень РСОШ](#) и получила уровень I. Это дает право победителям и призерам олимпиады поступать в университеты без вступительных испытаний.

